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Рецензована освітня програма повністю відповідає тенденціям розвитку 

спеціальності та ринку праці. Це підтверджується методикою викладання, яка 

включає в себе як проведення звичайних лекційних, семінарських та 

практичних занять, на яких студенти здобувають як теоретичні, так і деякі 

практичні навички, так і проведення майстер-класів із запрошенням 

практикуючих юристів. Все це дозволяє студентам дізнатися з перших вуст 

аспекти практичної діяльності юриста, проведення різноманітних конференцій 

та круглих столів, які допомагають охочим детальніше розглянути окремі 

питання в різноманітних галузях права, що, безперечно, допомагає студентам 

здобути більше знань. Проектування різноманітних юридичних документів, яке 

зустрічається на різноманітних навчальних дисциплінах допомагає сформувати 

у майбутніх правників вміння юридичного письма, що високо ціниться на 

ринку юриспруденції, адже в багатьох випадках на початку кар'єри юриста 

більшості студентів доведеться працювати з юридичними документами, тому 

вміння грамотно та візуально привабливо складати найрізноманітніші 

юридичні документи поряд із загальними теоретичними знаннями та 

практичним навичками буде великим плюсом на початку юридичної кар’єри. 

Також варто відмітити застосування в рецензованій освітній програмі 

деяких нових для українських університетів, що здійснюють підготовку 

спеціалістів за освітньою програмою "Право" бакалаврського рівня вищої 

освіти, дисциплін, а саме: юридичний аналіз та обґрунтування, правниче 

дослідження та письмо, юридичні інновації та стартапи, інноваційне право. 

Дані дисципліни спрямовані на розвиток таких компетентностей юриста: 

здійснення юридичного аналізу текстів нормативно-правових та 

правозастосовних актів з позицій дотримання правил юридичної техніки, 

формування і правильне використання термінів, дефініцій, конструкцій у 

текстах юридичних документів, обґрунтоване формулювання своєї позиції, 

вміння наводити переконливі аргументи, оцінювати достовірність інформації та 

надійність джерел, ефективно опрацьовувати та використовувати інформацію 

для проведення наукових досліджень та практичної діяльності, здатність 

застосовувати знання у практичних ситуаціях, розвиток у майбутнього юриста 

орієнтації на розвиток та використання сучасних технологій, створення 

інноваційних у юридичній сфері продуктів, орієнтація спеціаліста на майбутнє 

тощо. 



Завдання та цілі освітньої програми спрямовані на формування фахових 

компетенцій, а саме формування здатності розв’язувати складні спеціалізовані 

завдання у сфері права з розумінням природи і змісту його основних правових 

інститутів, а також меж правового регулювання різних суспільних відносин. 

Структурно-логічна схема освітньої програми та перелік обов'язкових 

навчальних дисциплін відповідає основним запитам роботодавців та меті 

підготовки бакалаврів права, оскільки завдяки запропонованим даною 

освітньою програмою обов'язковим навчальним дисциплінам, вибірковим 

освітнім компонентам відповідає основній меті, а саме підготовці 

висококваліфікованих юристів, які відповідають запитам сучасного 

суспільства, мають універсальні і спеціальні знання з найрізноманітніших 

галузей права, вміння і навички для вирішення складних спеціалізованих 

завдань у сфері права, та здатні здійснювати практичну правничу діяльність на 

професіональному рівні. Звісно, заради справедливості, варто зазначити, що 

дані знання надаються на базовому університетському рівні, і потребують 

подальшого закріплення на практиці (як під час безпосередньо навчання та 

практики в межах університету, так і під час роботи вже після отримання вищої 

освіти). Втім дана освітня програма надає всі можливості для розвитку 

практичних навичок юриста, які цілком достатні для початку кар’єри юриста. 

Можливість широкого вибору здобувачем освітніх компонентів з прав 

людини, інформаційного права, права інтелектуальної власності, правового 

регулювання господарської та управлінської діяльності, реалізація елементів 

дуальної освіти з метою формування навичок практичної правничої діяльності 

у сфері прав людини, правових питань ІКТ, інтелектуальної власності та бізнес-

права, а також можливість самостійного вибору студентами окремих освітніх 

компонентів загальноуніверситетського, факультетського та кафедрального 

каталогів із закріпленням отриманих практичних навичок на спеціалізованих 

базах практик свідчать про ефективне формування індивідуальної освітньої 

траєкторії здобувача вищої освіти та дотримання концепції 

студентоцентрованого, практико-орієнтованого навчання, а також надання 

можливості здобуття студентами важливих індивідуальних компетентностей. 

Зазначені в освітній програмі дисципліни нормативних та вибіркових 

освітніх компонентів, враховуючи їх силабуси, та практична підготовка 

дозволяє забезпечити набуття здобувачами вищої освіти соціальних навичок та 

професійних (практичних) навичок упродовж періоду навчання, а саме: 

Hard skills: 

1. Навички письмового спілкування. 

2. Навички вербального спілкування. 

3. Вміння працювати під тиском. 



4. Увага до дрібниць. 

5. Дослідницькі навички. 

6. Інші професійні навички. 

Soft skills: 

1. Простота. 

2. Впевненість та наполегливість. 

3. Комунікативність. 

4. Критичне мислення. 

5. Управління конфліктами. 

6. Інші соціальні навички. 

Позитивними рисами рецензованої ОП є дотримання вищезазначеної 

концепції студентоцентрованого, практико-орієнтованого навчання, можливість 

здобуття студентами більшості нині потрібних на ринку юриспруденції 

компетентностей для подальшого розвитку в різних галузях права, 

використання більшості потрібних для здобуття відповідних компетентностей 

дисциплін, деяких з яких немає навіть у відомих українських університетів, що 

здійснюють підготовку фахівців за освітньою програмою "Право" першого 

(бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 Право. 

Загалом, освітня програма "Право" першого (бакалаврського) рівня вищої 

освіти за спеціальністю 081 Право в КПІ ім. Ігоря Сікорського відповідає 

сучасним тенденціям розвитку правничої професії та вимогам щодо підготовки 

фахівців в цій сфері. 
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